
5. Gjenopprett fabrikkinstillinger

1.	 Hold inn ”På”-knappen inntil LED-indikatoren lyser fast 

2.	 Trykk kort 5 ganger på ”På”-knappen og på det 6. trykket så holdes knappen nede 
ca. 3 sekunder til enheten blinker 3 ganger for å bekrefte at den er slettet. 
 
NB: Merk at dette vil slette alle tidligere innstillinger og sammenkoblinger.
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1. TouchLink SmartOne-bryteren til en Zigbee-enhet 2. Koble SmartOne-bryteren til en gateway/hub

1.	 Sett Zigbee-enheten i TouchLink tilkoblingsmodus (på SmartOne-produkter er dette 
4 raske trykk på ”Reset” eller ”Prog.”-knappen) 

2.	 Hold bryteren nær Zigbee-enheten, minst 10 cm. Hold den her til tilkoblingen er 
ferdig. 

3.	 Trykk kort 3 ganger på ”hjulet” og hold på det 4. trykket for starte Touchlink 

4.	 Indikatorlyset vil blinke hurtig under tilkoblingen for så å bekrefte med 6 litt lengre 
blink at tilkoblingen var vellykket. Tilslutt vil lyset som er koblet på Zigbee-enheten 
blinke to ganger for å indikere vellykket tilkobling. 
 
Ikke flytt eller trykk på fjernkontrollen før tilkoblingen er helt ferdig.

1.	 Velg i gateway-programmet at det skal legges til / søkes etter nye Zigbee-enheter. 
Det er litt forskjellig avhengig av type gateway hvordan dette gjøres. Noen må du 
legge spesifikt til en bryter (f.eks. Philips Hue), andre søker etter generelle  
Zigbee-enheter. 

2.	 Gateway/hub starter søket. 

3.	 Trykk kort 5 ganger på ”hjulet” og hold på det 6. trykket til LED-indikatoren lyser 
blinker for å starte hub-tilkoblingsmodus. LED-indikatoren vil blinke sakte for å 
indikere at den er i tilkoblingsmodus, for så å blinke hurtig under selve tilkoblingen. 
Den avslutter med 5 raske blink for å indikere at den nå er koblet sammen med en 
gateway/hub.  
 
(I Philips Hue vil ikke denne bryteren vises, men om lysmønsteret ovenfor 
opptrer, så er den kommet inn i mesh-nettverket til Philips Hue) 
 
Nå kan bryteren benyttes til Touchlink med enheter som installert i samme gateway. 
Og ta del i dette mesh nettverket.

Problemløsning:

1.	 Forsøk steg 1-4 en gang til 
2.	 Gjenopprett fabrikkinnstillinger (nullstiller alle sammenkoblinger)
3.	 Ta ut batteriet og vent et par minutter for så å sette det inn igjen
4.	 Forsøk steg 1-4 en gang til 
5.	 Resett hub/gateway
6.	 Slå av strømmen på hub/gateway, vent 15min, og start opp igjen
7.	 Forsøk steg 1-4 en gang til
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4. Justering av lysstyrke og fargeskift 4. Justering av lysstyrke og fargeskift

1.	 Trykk og hold hjulet nede i ca. 3 sekunder til indikatorlyset lyser fast 
2.	 Trykk så en gang til. Indikatoren vil blinke 1 gang for å indikere Mono
3.	 Trykk og hold så hjulet nede i ca. 3 sekunder til indikatorlyset slukker

1.	 Roter mot høyre for å dimme opp. 
2.	 Roter mot venstre for å dimme ned.  

 
Trykk en gang på hjulet for å skru av og på lyset. 

1.	 Trykk to ganger på hjulet for å endre mellom dimmemodus eller fargeskift. 
2.	 Roter mot høyre for å dimme opp/skifte farge 
3.	 Roter mot venstre for å dimme ned/skifte farge. 

 
Trykk en gang på hjulet for å skru av og på lyset.

1.	 Trykk og hold hjulet nede i ca. 3 sekunder til indikatorlyset lyser fast
2.	 Trykk så kort 1 gang, enheten vil blinke 1 gang. Trykk så kort 1 gang til,  

enheten vil blinke 2 ganger. Trykk så kort 1 gang til, enheten vil blinke 3 
ganger for å indikere RGB-modus

3.	 Trykk og hold så hjulet nede i ca. 3 sekunder til indikatorlyset slukker

1.	 Trykk og hold hjulet nede i ca. 3 sekunder til indikatorlyset lyser fast 
2.	 Trykk så kort 1 gang, enheten vil blinke 1 gang. Trykk så kort 1 gang til, 

enheten vil blinke 2 ganger for å indikere TW-modus
3.	 Trykk og hold så hjulet nede i ca. 3 sekunder til indikatorlyset slukker

1.	 Trykk to ganger på hjulet for å endre mellom dimmemodus eller fargeskift. 
2.	 Roter mot høyre for å dimme opp/kaldere lys. 
3.	 Roter mot venstre for å dimme ned/varmere lys. 

 
Trykk en gang på hjulet for å skru av og på lyset.

1.	 Trykk to ganger på hjulet for å endre mellom dimmemodus, fargetemperatur 
eller fargeskift. 

2.	 Roter mot høyre for å dimme opp/kaldere lys. 
3.	 Roter mot venstre for å dimme ned/varmere lys. 

 
Trykk en gang på hjulet for å skru av og på lyset.

1.	 Trykk og hold hjulet nede i ca. 3 sekunder til indikatorlyset lyser fast. 
2.	 Trykk så kort 1 gang, enheten vil blinke 1 gang. Trykk så kort 1 gang til,  

enheten vil blinke 2 ganger. Trykk så kort 1 gang til, enheten vil blinke 3 ganger. 
Trykk så kort 1 gang til, enheten vil blinke 4x for å indikere RGBW-modus

3.	 Trykk og hold så hjulet nede i ca. 3 sekunder til indikatorlyset slukker

Denne rotasjonsfjernkontrollen kan styre både enfarge, tofarget (TW), RGB, 
RGBW og RGB+TW. For at den skal sende ut de riktige kommandene, så må 
enheten settes til den modusen den skal styre:

Enfarge: Mono

Enfarge: Mono Flerfarge: RGB

Flerfarge: RGB

Tofarge: TW

Tofarge: TW Flerfarge: RGBW / RGB+TW

Flerfarge: RGBW / RGB+TW


